

Een nieuw begin: verslag ontmoeting mei 2022



Een nieuw begin, dat was het uitwisselingsweekend van 25 – 29 mei in velerlei opzichten. Na drie jaar waren ruim 30 gasten van de Lukasgemeinde uit Dresden bij ons op bezoek. Tel daarbij 40 betrokkenen van onze gemeente. Al met al waren we dus een aantal keren met zo’n 70 mensen bij elkaar, van jong tot oud. Het weerzien was hartverwarmend. Want je gasten persoonlijk weer zien en spreken is toch geweldig fijn. 

Ter afwisseling van de drukke gesprekken was er ruimte voor bezinning, al dan niet gezamenlijk. Bijvoorbeeld: de middag over Taizé, afgesloten met een prachtige viering, was voor veel mensen uit Dresden een eye-opener. Iemand zei: “als ik nu jong was, zou ik er volgende week meteen naar toe gaan”. Bij de schrijfretraite op de thema-ochtend dachten we er, al schrijvend, over na wat een nieuw begin voor ons betekent. Buiten zochten we naar tekenen ervan in onze omgeving. Dat kon een bloemknop zijn, of jonge vogels. In Ruurlo liepen we het onlangs geopende Liefdespad. Een mooie wandelroute, waarlangs meerdere kunstobjecten geplaatst zijn die te maken hebben met liefde. De jongeren uit Dresden zijn die dag gaan kanovaren over de Oude IJssel, samen met enkele Nederlandse jongeren. We sloten het weekend af met de feestelijke kerkdienst op zondag, waarin ds. Henk Makkinga en ds. Manja Pietzcker samen voorgingen. 

Voor Manja was het de laatste keer dat zij aan deze uitwisseling deelnam: zij gaat naar een nieuwe gemeente in Zwitserland. We zijn haar erkentelijk voor de ondersteuning van ons partnerschap, zeker wat betreft de jongeren. 

Dankzij de vele helpende handen en hoofden kijken we terug op een heel mooi weekend met onze gasten uit Dresden! 
De uitnodiging om volgend jaar in mei 2023 naar Dresden te gaan nemen we gaarne aan!

De stuurgroep: Wim Huisman (0314-364104), Hildo Hilbrands (06-28393052).
