
Bezoek aan de Lukasgemeinde in Dresden.

“Mit Jesus hoch hinaus” – “Met Jezus opwaarts“!
Van 17 - 21 mei waren we met een groep van 21 mensen vanuit onze PGD te gast bij onze partnergemeente in Dresden. Het was voor ons allemaal een warm weerzien met bekenden; zelfs enkelen van het eerste uur die in 1986 als jongere mee waren hebben nu de kennismaking hernieuwd.
Het thema van de ontmoeting was: ‘Mit Jesus noch hinaus’, ‘met Jezus opwaarts omhoog’. En dat hebben we op allerlei manieren beleefd. Op Hemelvaartsdag liepen we letterlijk met elkaar omhoog, een lange wandeling naar een kerkgebouw mooi op een heuvel gelegen. Daar woonden we de kerkdienst bij.
Op de vrijdagmiddagmiddag liepen we via het “Blauwe Wonder”, de oudste stalen brug over de Elbe, naar de historische zweefbaan van Dresden, die ons naar een hooggelegen dorp bracht, dat nu deel is van de stad. Onderweg stopten we op fraaie plekken waar ds. Rummel ons mooie teksten voorlas die verband hielden met Hemelvaart. 
Wie wilde, kon ook meerdere kerktorens beklimmen. Hoch hinaus!

Kennismaking met de hele Johannes-Kreuz-Lukaskirchgemeinde
In 2020 is de Lukaskirche gefuseerd met de Johanneskirche en de Kreuzkirche. Het is nu één grote gemeente met 10.000 leden (bedenk daarbij dat Dresden een stad is met 650.000 inwoners). De sterke kanten van elke kerk worden in harmonie benut en we hoorden de mensen van de Lukasgemeinde met enthousiasme spreken over de nieuwe mogelijkheden die deze samenwerking biedt. Ook in ons partnerschap zijn we deelgenoot daarvan: mensen van de Johanneskirche en de Kreuzkirche waren nu gastgezin en zij willen volgend jaar graag meekomen naar Doetinchem. 
We konden genieten van een gastvrije ontvangst in de andere kerken. Zo hebben we de wekelijkse vesper op zaterdagmiddag bijgewoond in de Kreuzkirche: een moment van bezinning op hoog muzikaal niveau. De Johanneskirche maakt gebruik van een kerkzaal in het Johanneshaus. Echter ernaast ligt de ruïne van de voormalige Trinitatiskirche, waarbinnen onlangs in moderne architectuur het onderkomen van de Jugendkirche is gebouwd. Het jeugdproject draait nu op volle toeren, in samenwerking met de burgelijke gemeente Dresden. De activiteiten richten zich op de hele Dresdense jeugd, kerkelijk of niet. 

De nieuwe predikanten van de Lukasgemeinde
Tijdens ons bezoek hebben we ook kennis gemaakt met de nieuwe predikanten van de Lukasgemeinde, ds. Hans-Jörg Rummel en ds. Friederike Hecker. Zij gaven ons inzicht in de toekomst van de kerk: zij zien een afname van het aantal kerkgangers, aangezien ook in Duitsland de secularisatie hard toeslaat. Op den duur zal dat zeker ook gevolgen hebben voor de JKL. “In een grote stad als Dresden is er voor de jeugd een groot aanbod van interessante activiteiten en dan komt de kerk meestal op de laatste plaats”, vertellen zij.


Themabespreking
Volgens de traditie bogen we ons op zaterdagochtend over het thema. Aan de hand van Matteüs 14: 24-33, waar Petrus door Jezus uit het water omhoog getrokken wordt, deelden we onze gedachten over angst en vertrouwen. Op creatieve wijze verwerkten we het begrip angst als je je op een totaal onbekend pad begeeft, wellicht tegenslag op je weg vindt, en vertrouwen om je angst het hoofd te bieden. 


Afscheid
Veel te snel brak de zondag van vertrek aan, met een mooie kerkdienst ten afscheid. De bijbellezingen, de preek en de voorbeden waren speciaal voor ons in het Nederlands vertaald. De voorbeden waren gemaakt door de catechisanten enerzijds en anderzijds door de Nederlandse deelnemers. De ouderling van dienst drukte ons op het hart veel groeten over te brengen aan de gemeente in Doetinchem en met vertrouwen de toekomst tegemoet te gaan, met Gods zegen en bescherming.

Het was goed na vier jaar weer in Dresden te zijn. We hebben veel met elkaar gedeeld, beleefd en gelachen. De banden zijn opnieuw verstevigd en we hopen elkaar volgend jaar weer te treffen in Doetinchem! 
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